

各位

会 社 名 株 式 会 社 ヨ シ ッ ク ス 代表者名 代表取締役社長 吉 岡 昌 成 (コード番号: 3221 東証 J A S D A Q・名証第二部) 問合せ先 取締役 管理本部本部長 大 﨑 篤 彦 兼 経営企画室室長 大 﨑 篤 彦 (TEL. 052-932-8431)

## 東京証券取引所市場第二部への市場変更に関するお知らせ

本日、当社株式は、株式会社東京証券取引所の承認を受け、平成27年12月24日をもちまして、東京証券取引所JASDAQ市場(スタンダード)から市場第二部へ市場変更することとなりましたので、お知らせいたします。

これもひとえに、株主の皆様、お客様、お取引様をはじめとした多くの皆様のご支援の賜物と心より感謝申し上げます。

今後も皆様方のご期待にお応えすべく、役職員ともども事業の拡大と企業価値の向上に努めてまいりますので、引き続きご支援とご指導を賜りますよう、宜しくお願い申し上げます。

なお、東京証券取引所市場第二部への市場変更に関する詳細につきましては、東京証券取引所ホームページ (http://www.jpx.co.jp) をご覧ください。

またこの度の株式会社東京証券取引所の決定に併せて、当社は本日「株式の立会外分売に関するお知らせ」を発表しております。

今般、当社株式の東京証券取引所市場第二部への市場変更を承認いただいておりますが、立会外分売が 実施されないなど、何らかの理由で市場第二部への市場変更の基準を満たさないと判断された場合には、市場 第二部への市場変更は取り消される可能性があります。

以上